



# ΕΡΓΟ SMILE

## >>>ΣΥΝΟΨΗ

Στο ταξίδι μας προς την προώθηση ευαισθητοποίησης για την κλιματική αλλαγή και τη βιώσιμη κινητικότητα, σας παρέχουμε την τελευταία ενημέρωση για το έργο καθώς προχωράμε από το Πακέτο Εργασίας 2 (WP2) στο Πακέτο Εργασίας 3 (WP3). Η δέσμευσή μας στον πρώτο γενικό στόχο του SMILE, να σχεδιάσουμε μια προσαρμοσμένη μεθοδολογία και να ενδυναμώσουμε τους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ώστε να εμπλέξουν τους μαθητές στους κρίσιμους τομείς της κλιματικής αλλαγής και της εκπαίδευσης STEAM - είναι ακλόνητη. Με την υποστήριξή σας, κάνουμε μεγάλα βήματα προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Σε αυτό το WP αναπτύξαμε τη μεθοδολογία SMILE, η οποία έχει τις ρίζες της στην Σχεδιαστική Σκέψη, και δημιουργήσαμε εθνικές επιτροπές SMILE με ποικίλους ενδιαφερόμενους. Επιπλέον, δημιουργήσαμε τον ηλεκτρονικό οδηγό SMILE, παρέχοντας στους εκπαιδευτικούς πρακτικές κατευθυντήριες γραμμές βασισμένες σε εκτεταμένη έρευνα. Τα επιτεύγματα του WP2 θέτουν τις βάσεις για την αποστολή μας να προωθήσουμε τη βιώσιμη κινητικότητα και την ευαισθητοποίηση για την κλιματική αλλαγή καθώς προχωράμε μπροστά.

## >>> WP3

Σημαντικά επιτεύγματα πραγματοποιήθηκαν για την προώθηση των στόχων του έργου μας. Η ανάπτυξη του χώρου ηλεκτρονικής μάθησης του SMILE εξασφαλίζει προσβάσιμη και ασφαλή υποστήριξη για τις δραστηριότητες του SMILE. Επιπλέον, η δημιουργία εκπαιδευτικών ενοτήτων SMILE ενδυναμώνει τους εκπαιδευτικούς και την εκπαιδευτική διοίκηση με γνώσεις σχετικά με την κλιματική αλλαγή και τη βιώσιμη κινητικότητα. Οι ενότητες αυτές, που βασίζονται στο πλαίσιο GreenComp, καλύπτουν διάφορες πτυχές της αιεφορίας. Επιπλέον, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα SMILE, επίσης ευθυγραμμισμένο με το GreenComp, προσφέρει στους εκπαιδευτικούς, πρακτικούς πόρους για την ενσωμάτωση της αιεφορίας στη διδασκαλία τους. Το WP3 είναι ένα καίριο βήμα προς τον εξοπλισμό των εκπαιδευτικών και της εκπαιδευτικής διοίκησης για την προώθηση της ευαισθητοποίησης σε θέματα βιωσιμότητας και κλιματικής αλλαγής, προωθώντας ένα πιο βιώσιμο μέλλον.



